
Implenia ist das führende Bau- und Baudienstleistungsunternehmen der Schweiz mit einer starken
Stellung im deutschen, österreichischen und skandinavischen Infrastrukturmarkt. Die Building Con-
struction Logistics GmbH gehört zur Implenia Gruppe und gilt als die führende Ingenieur- und
Dienstleistungsgesellschaft für Baulogistikleistungen in Deutschland, Österreich und der Schweiz.Wir
unterstützen Bauherren und Generalunternehmer bei baulogistischen Beratungs- und Planungsleis-
tungen und übernehmen für unsere Kunden, als führender Komplettdienstleister in der operativen
Projektabwicklung von Großbauvorhaben, alle erforderlichen Koordinations-, Management- und
Ausführungsleistungen in den Bereichen der Ver- und Entsorgungslogistik, Personaldienstleistung
und Baustelleneinrichtung. Ihr neuer Wirkungsbereich wird im Großraum München sein.

Logistikleiter (m/w/d) Baulogistik, München
Aufgaben
▪ Eigenverantwortliche Planung und Steuerung der Transportwege, des Lieferverkehrs und der Ent-

sorgung auf der Baustelle
▪ Organisation und Vorhaltung der Baustellensicherheit
▪ Überwachung der Einhaltung von Arbeitssicherheitsvorschriften der eigenen Leistung auf der

Baustellen
▪ Koordination und Leistungskontrolle des Personaleinsatzes vor Ort und Qualitätskontrolle der er-

brachten Leistungen von Nachunternehmern für sämtliche Baunebenleistungen und den Objekt-
schutz

▪ Teilnahme an Baubesprechungen
▪ Prüfung der vertraglich vereinbarten Leistungen und Nachtragsmanagement
▪ Monatliche Erstellung von Dokumentationen und Fortschreibungen von erbrachten Leistungen

als Abrechnungsgrundlage
▪ Bedienung prozessorientierter Logistiksoftware
▪ Rechnungsprüfung
▪ Sicherung der qualitativen Umsetzung von logistikrelevanten Leistungen auf der Baustelle

Was Sie mitbringen
▪ Eine abgeschlossene Berufsausbildung im Bauhauptgewerbe bzw. Baunebengewerbe mit Füh-

rungserfahrung und Weiterbildung (Polier, Meister, Techniker, Betriebswirt) und/oder Studium in
einem Bauberuf oder bauverwandten Beruf

▪ Kaufmännische Grundkenntnisse und sehr ausgeprägtes Kostenbewusstsein
▪ Eine hohe Kommunikations- und Teamfähigkeit sowie soziale Kompetenz
▪ Sichere MS-Office-Kenntnisse und aufgeschlossener Umgang mit IT-Anwendungen (z.B. Logistik-

software)
▪ Führerschein Klasse B
▪ Bereitschaft zur Auswärtstätigkeit (Bayern, Baden-Württemberg) von Vorteil

Was wir bieten
▪ Interessante sowie anspruchsvolle Projekte
▪ Systematische Einarbeitung sowie praxisorientiertes Weiterbildungsprogramm
▪ Ein kollegiales und aufgeschlossenes Arbeitsklima
▪ Ein familiäres Umfeld mit flachen Hierarchien
▪ Mit Ihnen einen Mehrwert für alle Baubeteiligten

Teilen Sie unsere Leidenschaft für das Bauen und Organisieren von Bauablaufprozessen? Dann wer-
den Sie Teil der Building Construction Logistics GmbH.Wir freuen uns auf Ihre Onlinebewerbung
unter Angabe Ihres frühestmöglichen Starttermins!

Ist diese Stelle für Sie nicht interessant, aber eventuell für einen Ihrer Freunde oder Bekannten? Lei-
ten Sie die Stelle mit der "Teilen"-Funktion am Fuß der Seite weiter.
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